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IJsclub Vooruitgang
De opening van de landijsbaan, gaat het er dan dit jaar misschien van komen? Op 5 december is de baan onder water gezet met dank aan de brandweer. 1 miljoen liter water is er op gepompt. En omdat de baan blijkbaar ergens lek is, werd er op 9 januari nog een aantal liters bij gepompt. En nu maar wachten op vorst. Maar dan, halverwege januari, is daar ineens toch wat vorst. Op 19 januari ligt er zowaar al 3 cm ijs op de baan. En er is nog een paar dagen vorst voorspeld, dus wordt besloten om te gaan waken langs de baan op de uren dat de basisschool uitgaat en in de avond.  Er wordt gezorgd voor koffie en bitterbalen, best te doen dat waken zo (.  Via de app wordt het weer nauwlettend in de gaten gehouden, zoals “het sneeuwt hier in Rotterdam”, “hier in Bleskensgraaf niets, slap zonnetje”. Het draaiboek wordt bijgewerkt. We zijn er helemaal klaar voor. Maar helaas, de voorspelde vorst blijft uit en de dooi valt in, voordat we ook maar één stap op de baan hebben kunnen zetten. En helaas was dat alles voor wat betreft de winter van 2015-2016.
Dus ook dit jaar weer een relatief rustig jaartje voor de bestuursleden. Er zijn inmiddels al drie bestuursleden die in hun functie nog geen ijsperiode meegemaakt hebben. 
De eerste activiteit is de klusdag op 19 maart bij de Boerderij Gijbeland. Het straatwerk wordt aangepakt en de tuin gedaan. 

Op 7 mei vindt de jaarlijkse braderie en rommelmarkt plaats. Het was heerlijk weer en een genot om als “Rommelaar” aan de slag te gaan. De opbrengst was dit keer geen record, maar met een netto opbrengst van bijna € 2.900,00 per vereniging werd de kas toch weer mooi aangevuld.
Op 16 september is het tweejaarlijkse Rommelmarktfeestje gehouden, waarbij de vrijwilligers bedankt worden voor hun onmisbare bijdrage met een hapje en een drankje in de Buitenschuur. Een geslaagde avond volgens uw secretaris. 
Op 24 september staken een aantal bestuursleden samen met bestuursleden van de Oranjevereniging en medewerkers van de Stichting Boerderij Gijbeland de handen weer uit de mouwen tijdens de klusochtend bij de Buitenschuur en Boerderij Gijbeland. Ook deze keer was het weer prachtig weer en is er veel werk verzet. Zo is onder andere de Buitenschuur weer mooi zwart gemaakt. Een gezellige ochtend, die afgesloten werd met een gezamenlijk broodje. 
Op 12 november hebben we met een aantal bestuursleden de ijstent weer winterklaar gemaakt. Dus die staat er weer spik en span bij, zoals u allemaal kunt zien. Inmiddels is de ijstent voorzien van wifi en is er een camera geplaatst, die ook dienst doet als webcam, zodat we op afstand de boel in de gaten kunnen houden en in de winter – hopelijk - winterse beelden kunnen delen. De webcam is te vinden op onze website: www.ijsclubvooruitgang.nl.
Tot zover het jaarverslag. Wie hopen samen met u op een winters nieuwjaar!
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