24 november 2021
Aanwezig: 0 leden

Algemene ledenvergadering

IJsclub ‘Vooruitgang’ 2021
Om 20.00 uur opent Martin Vlot deze bijzondere vergadering. In verband met het coronavirus kunnen we helaas ook dit jaar geen echte vergadering organiseren, vandaar dat we besloten hebben om een video opname te maken. Er zijn dan ook geen leden bij deze vergadering aanwezig, alleen een aantal bestuursleden.

Martin heet iedereen digitaal welkom. De geplande vergadering van 19 november kon niet door gaan ten gevolge van de aangescherpte maatregelen in verband met het coronavirus, wat de wereld nu al 20 maanden in zijn greep houdt.

We hebben een jaar achter de rug van ijs en teleurstellingen, waarover later meer. En we hopen deze vergadering af te sluiten met een gratis verloting.

Vervolgens leest Gerdina het jaarverslag van 2021 voor, waarin ze o.a. verslag doet van de heerlijke ijsweek in februari. Daarna is het de beurt aan  Miranda om de highlights van het financieel jaarverslag te benoemen.
Bestuursverkiezing:

· Aftredend en herkiesbaar: Wilfred Keesmaat, Henri van Huuksloot en Martin Vlot. Allen hebben aangegeven herkozen te willen worden.

· Mooi aan de nieuwe ijsweek is dat er zich een nieuw bestuurslid heeft aangemeld. Dit is Kees Vogel. We heten Kees van harte welkom en hopen dat hij veel werk heeft als bestuurslid. We kunnen de voordracht van Kees niet officieel laten bekrachtigen door de leden. Mocht iemand bezwaar hebben, dan kan hij of zij dit kenbaar maken bij een van de bestuursleden.

· We nemen ook afscheid van een bestuurslid, die officieel vorig jaar al gestopt is. Sebastiaan van Muijlwijk is 10 jaar lang bestuurslid geweest. Hij heeft in elk geval 1 x een molentocht meegemaakt. Hij wordt  hartelijk bedankt voor zijn bewezen diensten. En krijgt een mooi cadeau, dat hij goed kan gebruiken bij het klussen aan zijn nieuwe huis.
Gratis verloting:

We hebben ondanks dat het geen fysieke vergadering is toch besloten een verloting te houden onder de trouwe bezoekers van onze ledenvergadering. De gelukkig winnaars zijn:

· Rien Brandwijk
· Piet Breedveld

· Jan Boele

· Dick Wemmers

· Jan Blokland

· Jan Bakker

· Wim Bakker

· Janus van Huuksloot

· Nico Seton

· Kees Korevaar

Jullie kunnen binnenkort een prijs tegemoet zien.

IJstent:

Martin vertelt dat hij op 22 maart jl. is gebeld door de verhuurder van de grond om te komen praten over de huur van de grond waar de ijstent op staat. De verhuurder wil de huur opzeggen en we hebben een jaar de tijd om de ijstent te verplaatsen c.q. verwijderen. We hebben vervolgens met het bestuur besproken wat onze opties zijn. Een optie is om het af te breken en op te slaan, maar dit idee hebben we snel weer verlaten. Een andere optie is om de ijstent te verkopen. Afgelopen november hebben we een bericht in het Kontakt gezet over de ontstane situatie. Op dit bericht in het Kontakt kregen we meerdere reacties van belangstellenden voor de ijstent. O.a. de gemeente heeft interesse om het gebouw te gaan gebruiken voor een jeugdhonk. Dit is een interessante optie, waar we mee verder gaan. Als er meer nieuws is, zullen we dit op onze website vermelden. Mocht je nog vragen hebben, dan kan je iemand van het bestuur benaderen.

Martin sluit de vergadering af en spreekt de hoopt uit in 2022 weer fysiek met elkaar te kunnen vergaderen.
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